

市民发帖寻亲 众人接力搭桥

在市民及全国众多网友的帮助下,她找到了远在江苏的双胞胎姐姐

□记者 王振华

40多年前,陈珉被养父母从江苏带回洛阳。此后,她一直没有亲人的消息,养父母家的姐姐常玲玲一直暗暗帮她寻找亲人。20多天前,常玲玲托朋友周锦华在网上发帖帮陈珉寻亲,全国众多网友帮助陈珉找到了远在常熟的双胞胎姐姐陈琳。昨日下午,她乘火车前往江苏与亲人相认。

网友发帖寻亲 众人出手相助

8月4日,署名“周锦华”的网友在洛阳当地一网站发帖求助,想帮助自己朋友的妹妹陈珉寻找失散多年的亲人。帖子发出不到一个小时,就有网友跟帖,建议她可以在宝贝回家网进行登记,让志愿者帮她寻亲。

多次成功帮人寻亲的网友“河洛天空”得知此事后,迅速将“周锦华”提供的信息整理后在宝贝回家网发布:1969年,洛阳一对夫妇在路过江苏时经江苏常熟的友人介绍抱养了陈珉,当时陈珉出生15个月。据说,陈珉的亲生父亲当时在江苏常熟邮电局做邮递员,名字叫陈傲傲。家中有一哥哥和孪生姐妹,陈琳是双胞胎中的妹妹。

帖子发出后,志愿者纷纷出主意:知道亲生父亲的单位和名字,可以到其工作的单位找老干部主管部门问问,并将信息在各地转发。各地的热心网友立刻在网络上展开了大范围的搜寻。

爱心接力,姐妹终相认

8月27日晚,志愿者丁超把查到的几个线索发给“河洛天空”,“河洛天空”将资料发给江苏志愿者“小杨”和“小爱”,让他们在当地查询。8月28日上午,“小爱”回话说,常熟邮电局确有陈傲傲这个人,但已经去世了;他是有个女儿,但现在联系不上。

“小爱”与“河洛天空”分析认为,不如在常熟当地的网站上发个帖子,如果有人认识陈傲傲女儿的话,或许会提供线索。于是,他们把陈琳的照片发到了当地的网站上。

当日下午,“小爱”又传来好消息:有热心网友看到帖子已经回帖,说认识陈琳的双胞胎姐姐,名字叫陈琳,并且答应第二天就和陈琳提及此事。

8月29日上午,听说有了妹妹的消息,陈琳主动给“小爱”打电话询问妹妹的事。她看到网上的照片跟自己一模一样,根据以前父亲说的关于妹妹的事,她确定这个人就是自己失散多年的亲妹妹。这么多年来,陈琳无数次托人在河南打听过妹妹的消息,但都没有结果,她希望能尽快和妹妹通话并相认。

家住高新区的常玲玲说,陈珉当年来家里时,自己已经18岁了,由于年龄相差比较大,她一直很爱护妹妹,一家人也都把她当成宝贝。长大后陈珉知道了自己的身世,虽然不好意思张口找亲人,但细心的她看得出妹妹的心思。多年来她一直私下托人打听,还在公安网上查询,但都没有结果。她这次委托朋友周锦华在网上发帖寻亲,没想到这么快就有了结果,心里特别激动。

常玲玲立即把这个消息告诉了陈珉,陈珉事先并不知道她在帮自己寻找亲人。得知此事后,陈珉非常感动。听说常熟的亲姐姐急于与自己相认,陈珉更是激动万分,当即拨通了姐姐的电话,姐妹两人在电话中相认,并约定尽快见面。

昨日下午,陈珉坐上了开往江苏的火车。(杜生获线索奖100元券)

150医院口腔专家谈

缺牙修复 为什么首选种植牙



缺牙患者在150医院口腔科等候就诊。

□任薇

洛阳150医院口腔科以“种植牙叫板天然牙 冷热酸甜都能嚼”为题介绍了国际上先进的即刻种植系统技术,该技术使原来需要几个月才能完成的牙种植缩短至几十分钟。拨打电话(0379)64381150、68620150、60610665 预约报名的患者,可享受种植牙减免优惠。种植牙的系列文章见报后,引起了患者的强烈关注,他们纷纷打进电话预约。

昨日,笔者在150医院口腔科看到预约的电话一直响个不停,一位姓周的患者打电话称,他有一颗大牙出现了松动,不知道能否拔掉后做种植牙,在报纸上看了种植牙的信息后,特地打进电话预约周末到医院看牙。

缺牙修复为什么首选种植牙

由于各种原因,很多市民不得不面对缺牙的尴尬,吃东西用不上力,饭菜味道索然无味,说话漏风,影响美观。拥有一口好牙,成了他们最大的愿望。

150医院口腔专家王主任说,该医院口腔科采用高新的仿生技术,高性能的生物相容性产生高效的骨结合,让牙齿独立固定在牙床上,坚固牢靠,自然美观,形态逼真,咀嚼受力原理也与真牙一样,最大程度地恢复真牙正常的咀嚼承受力,是国际齿科中单体修复的黄金标准,被人类誉为继乳牙、恒牙之后的第三副“真牙”,也被口腔界公认为目前最好的修复方式。因此现在很多缺牙患者都首选做种植牙。

种植牙有六大优势

150医院口腔专家介绍了种植牙六大优势:

- 1.不伤邻牙:种植的牙根独立存在,缺哪颗,种哪颗,无需磨损两侧健康牙。
- 2.结构独特:骨结合部的结构,十分有利于骨组织长入,从而与骨组织结合。
- 3.稳固牢靠:纯钛合金材料,非常牢固,是国际上公认的最稳固的种植系统。
- 4.快速耐久:种植体用内八角联合,结合时间仅需八到十周,且使用寿命长。
- 5.舒适美观:设计形状可以根据不同类型牙齿缺失者的具体情况选择合适的种植体,没有传统镶牙方法中的钩或套,十分美观舒适。
- 6.护理简单:不用像假牙那样天天清洗,咀嚼效率高,很多镶过牙的患者最终还是选择种植牙。

预约咨询:(379)68620150;60610665;64381150,节假日不休息。

网友千里寻亲 微博牵线圆梦

在我市民警的帮助下,青海省的孙女士终于找到了住在洛阳的姨妈一家

□见习记者 陈晓佳 通讯员 李保宏

本报讯 昨日9时50分许,市公安局官方微博“平安洛阳”收到来自青海省西宁市的孙女士发来的微博,称自己想寻找在洛阳居住的姨妈一家。

孙女士称,姨妈在老城区环城西路10号

院居住,自从其母亲去世后她就再也和姨妈一家联系过,现在也没有姨妈的电话等信息,只知道姨夫的原工作单位以及姨妈、表哥、表姐的名字。

市公安局收到这条微博后,立即与老城派出所民警联系。老城派出所社区民警根据孙女士提供的信息到环城西路10号院寻找,但

无果。随后,民警又在附近寻找,最终在环城西路6号院找到了孙女士的姨妈家。

找到后得知,孙女士的姨妈和姨夫都已经去世,两个表哥在外地工作,现住在这里的是她的表姐。随后,民警和孙女士取得联系。得知亲人的消息,孙女士激动地哽咽起来,不住地感谢民警。

暑运结束,火车站增设新生售票窗口

□记者 宋扬 通讯员 郭琦 杨德贵

昨日是暑运的最后一天,记者从洛阳火车站及洛阳机场了解到,虽然学生返校在8月下旬形成高峰,但新生入校潮将带动客流高峰持续至9月中旬。

据洛阳火车站相关负责人介绍,自7月1日暑运开始以来,火车站共发送旅客137万余人次,日均发送旅客2.2万人次,单日

最高发送旅客2.6339万人次。其中,高铁龙门站日均发送旅客0.53万余人次。而据洛阳机场方面透露,机场暑期营运也非常火爆,总吞吐量达15.7万余人次,比去年同期增长143%。

据介绍,洛阳火车站及机场在8月下旬迎来客流高峰,旅客以外出旅游归来的市民、商务出行的市民及返校学生为主。由于各高校新生开学时间集中在9月中上旬,预计9月

15日之前,客流量依旧会居高不下。

目前,往北京、上海、广州、桂林、成都、南京、武汉、新疆等地的火车票均较为紧张,往北京、上海、广州、深圳方向的机票也较为紧张,多数为全价票。

今年,洛阳火车站售票大厅增设了新生售票窗口,近日购票者增多。新生带着录取通知书即可享受和学生证一样的半价购票优惠。

腿上戴着红色脚环 这只信鸽是谁家的

□记者 李卫超 实习生 李鹏鹏 文图

一只信鸽撞到玻璃后坠地,幸遇李女士好心收养。在李女士的细心照料下,信鸽已恢复体力,她希望信鸽能尽早回到主人身边。

8月28日中午,李女士正在位于展览路上的服装店工作时,一只鸽子突然撞上服装店的玻璃,并坠落在地上。她赶紧把鸽子抱起来,发现鸽子并无外伤,腿上戴着“CHN 2012 32 1012797”编号的红色脚环,李女士因此确定这是一只信鸽。

随后,李女士借来一个鸟笼,把信鸽放进笼中饲养。经过几天的照顾,信鸽已恢复了体力。

李女士说,她不懂怎样饲养信鸽。另外,信鸽的价值也比较高,培养一只信鸽,主人要花费不少精力和物力,因此她希望信鸽的主人看到消息后能尽快和她联系,让信鸽早日回到主人身边。(李女士获线索奖80元券)



在李女士的细心照顾下,鸽子恢复得很快。